

## VIJEĆNIČKA PITANJA ?



**Nenad Strizrep (SDP)**

**U kojoj fazi je informatizacija podataka u Zagrebačkoj županiji, osobito tu mislim na prostorne podatke? Koja je konkretna primjena podataka dostupnih na webGIS preglednicima, jesu li oni umreženi s drugim podacima na državnoj razini, odnosno s podacima gradova i općina?**

» Jedan od najstarijih informacijskih sustava u županiji je, svakako, informacijski sustav prostornoga uređenja. Zavod za prostorno uređenje je obradio sve planove koji su ikada doneseni na prostoru županije, radi se o više od 500 planova. To je ogromna baza podataka, iz koje su u grafičkom smislu objavljene na webu samo zadnje izmjene i dopune planova. Tako obrađeni podaci dostavljaju se i nadležnom Ministarstvu, a koriste ih i naši građani i gradovi i općine. Drugi sustav koji bih izdvojila je webGIS preglednik gospodarskih zona u županiji. Njega, prije svega, koriste poduzetnici. Ove ga godine planiramo nadograditi novim zonama. I treći, možda i najpopularniji, je webGIS preglednik stanja u prostoru Zagrebačke županije. Koga zanima demografsko stanje, stanje cesta, dužina pruga i cesta... može to pogledati u ovom pregledniku. *[Zeljka Kućinić, ravnateljica Zavoda za prostorno uređenje Zagrebačke županije]*

**Ivan Zdravec (SKNL)**

**Što poduzima Zagrebačka županija vezano za razvoj i unapređenje voćarske proizvodnje na svome području?**



» Voćarstvo je vrlo važna proizvodna poljoprivredna grana u Zagrebačkoj županiji. Više od 4000 gospodarstava ima voćnjak i voćarstvom se bavi na gotovo 2000 hektara. Od toga, jedna trećina su jabuke, jedna četvrtina orasi i lijeske, a na više od 200 hektara je jagodičasto voće. Zanimljivo, prvi smo u Hrvatskoj po površini pod aronijom, na više od 100 hektara. Već tradicionalno, podupiremo proizvodnju i to bespovratnim subvencijama, od sadnje do organizacije proizvođača. Pokrenuli smo i nekoliko projekata s ciljem pomoći voćarstvu. Jedan od njih je očuvanje, zaštita i unapređenje razvoja tradicionalnih sorti voća. Želimo obnoviti sadnju starih sorata, odnosno proizvođačima omogućiti da kroz stare sorte dođu do novih proizvoda. U suradnji s Hrvatskom agencijom za poljoprivredu i hranu provodimo projekt kojim pratimo stanje i tehnologiju skladištenja u našem Distributivnom centru za voće i povrće, a sudjelujemo i u prekograničnom projektu, s Bosnom i Hercegovinom i Crnom Gorom, uspostave agrobiznis klastera za proizvodnju voća. Ono što je vrlo važno je najava Ministarstva poljoprivrede o gradnji sedam distribucijsko-skladišnih centara i 13 skladišnih centara za voće i povrće u RH. Planira se da će se za takve centre dobiti potpora čak do 100 posto, a mogući prijavitelji bi bile županije. U tu svrhu počeli smo s izradom predivesticijske studije za gradnju i opremanje skladišno-distributivnog centra za voće i povrće za područje sjeverozapadne Hrvatske. Ovom studijom želimo odgovoriti na pitanje je li opravdano imati takav centar u Zagrebačkoj županiji, gdje i na kojoj lokaciji i koje tehnologije u njemu koristiti. Držimo da smo na pravom putu da dobijemo sredstva za gradnju regionalnog centra i da na karti Hrvatske, ali i izvan nje, budemo prepoznatljiviji po proizvodnji voća i povrća. Dakle, imamo puno aktivnosti koje idu u smjeru kako kvalitetnije proizvoditi, skladištiti i prodati proizvode na korist proizvođača. *[mr. sc. Josip Kraljičković, pročelnik za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo]*



## Sporazum o suradnji Zagrebačke županije i slovačke Samoupravne regije Bratislava

» Članovi Skupštine donijeli su odluku o proširenju suradnje i potpisivanju sporazuma o međuregionalnoj suradnji Zagrebačke županije i Samoupravne regije Bratislava (Slovačka Republika). U siječnju 2009. potpisan je protokol o suradnji dviju regija, a sada se on nadograđuje sporazumom o suradnji u područjima regionalnog razvoja, prometa, integriranoga sustava prijevoza, održive mobilnosti, strukovnoga obrazovanja, razvoja turizma, pripreme za novo programsko razdoblje EU i pripreme zajedničkih projekata koji će se financirati iz fondova i programa EU, kao i gospodarskom suradnjom.

- Suradnja je koncipirana na način da od slovačkih partnera, koji su prije nas ušli u Europsku uniju, preuzmemo pozitivna iskustva i prenesemo ih na prostor Zagrebačke županije. Posebno se to odnosi na iskustva s integriranim javnim prijevozom, koji je Bratislava riješila sredstvima iz EU fondova. To i nama može biti putokaz i model za rješavanje prijevoza. Mi smo, kao što znate, u projektu integriranoga javnog prijevoza (*zajedno s Gradom Zagrebom i Krapinsko-zagorskom županijom; op.a.*), ali slabo ima pomaka. Mislim da će nam ova suradnja pomoći kako bismo došli do određenih rješenja - rekao je župan Stjepan Kožić, predlagatelj odluke.

